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Oficio No. REG. JVS/0176/2024 

Guadalajara, Jalisco. 26 de abril 2024 
Asunto: Convocatoria a sesión ordinaria 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Regidor Elías Octavio lñíguez Mejía 
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez 
Regidora Rafael Barrios Dávila 
Regidora Celia Fausto Lizaola. 
Regidor Salvador Hernández Navarro 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales 

Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas Ramírez. 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante. 
Regidora Gabriela Contreras Alfaro. 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación 
Ciudadana. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 
Regidor Rafael Barrios Dávila. 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Regidor Salvador Hernández Navarro. 
Regidora Celia Fausto Lizaola. 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Regidora Celia Fausto Lizaola 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante. 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Regiror Luis Cisneros Quirarte. 
Regidor Elías Octavio lñíguez Mejía. 
Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas Ramírez. 
Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. 
Integrantes de la Comision Edilicia de Educacón, lnnovacion, Ciencia y Tecnlogia 
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Aunando a un cordial saludo, y, con fundamento en lo dispuesto por los 
artículos 11 O fracción I del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara, me permito convocarle a la sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia del municipio de 
Guadalajara, que tendrá lugar el jueves 02 de mayo de dos mil 
veinticuatro a las 13:30 horas, en salón de Ex Regidoras dentro del 
recinto ubicado en la calle Hidalgo número 400 de la ciudad de 
Guadalajara, Jalisco, bajo el siguiente: 

Orden del día. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 198/23, que tiene por objeto aprobar la

realización de mesas de trabajo para que remitan un informe

pormenorizado de los trabajos realizados en la colonia Mezquitan

Country.

IV. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 032/22 para aprobar la suscripción de un

Convenio de Colaboración con la Universidad de Guadalajara para hacer

que las Academias Municipales sean sedes del Programa Casa

Universitaria del Sistema de Universidad Virtual.

V. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 238/23 que tiene por objeto reformar el Código

de Ética.

VI. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 139/23 que tiene por objeto aprobar la

que elimina la interpretación que faculta a la Superintendencia

buenos del uso de espacios públicos.
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VII. Presentación del informe semestral de octubre 2021 a marzo 2022 por
parte del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y
Atención a la Juventud conforme a lo estipulado por el artículo 111
fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.

VIII. Asuntos varios.

IX. Clausura de la Sesión.

Sin más por el momento, quedo atenta a cualquier duda o aclaración. 

ATENTAMENTE 

"2024, Sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 Años Sirviendo y P 

la Comunidad Tapatía" 
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Regidora MC 

REGIDORA PRESIDENT [ A COMISIÓN EDILICIA PE GOBERNACIÓN,
REGL:J\MENTOS Y VIGILANCIA. 

c.p. LIC. LUIS FERNANDO MORALES VILLARREAL.-SECRETARIA GENERAL

DAGOBETO NAVARRO NAVARRO.- TITULAR DE SALA DE REGIDORES 
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